

三七产地探三七

呵护三七品牌,原产地是怎么做的?三七在各地热卖,原产地人怎么看?

地道品质“金不换” “三七”就得二十一

本报拟联合文山当地供应商,明日举办原产地三七直销活动,敬请关注



在文山当地三七交易市场,目前都有严格的准入机制,旨在维护原产地三七的品质和品牌



□李平 文/图

昨日,晚报“三七产地探三七”相关报道刊发后,引起读者强烈反响,从早上7时许,我们公布的咨询电话就响个不停。

1 来电 希望搭建一个平台,让更多的人买到原产地三七

市民刘女士曾在9月中旬向我们咨询三七相关知识:“没想到你们反馈这么快,还专程到原产地了解情况,这可是第一手资料啊!”

“我吃的三七是孩子从云南文山带回来的,如今只剩下多少了,在洛阳又担心买不到正品,你们能不能给我带10斤?”读者李女士来电。

市民刘先生来电说,他在自家门前种了两棵三七,开出了黄色的花,

有朋友告诉他,这样的三七有毒,他想了解情况是否属实。我们咨询专业人士了解到,三七花的颜色跟叶子一样是绿色的,等到三七成熟时变成红色。

在我们整理的来电资料中,除了个别读者想要了解三七相关知识,还有不少读者表示希望晚报也能提供一个平台,让更多的人能了解、购买到正宗文山三七。

2 市场 三七不会说话,但它不认假

想采购正宗文山三七的人不少,文山当地的三七市场究竟如何?

文山三七国际交易市场位于文山城南区,是当地规模最大的三七交易市场,每天有大量三七在这里交易、中转。近日,我们在这个市场看到,各种各样的三七成堆摆放,前来选购三七的商户和游客络绎不绝,场面非常壮观。

30岁的杨军(化名)既是当地一名三七种植户,也是一名收购、销售三七的商户。杨军说,平时在销售三七的时候,没少和来自全国各地的客商或者游客打交道。听到大家对文山三七品质的赞许,他和同行们感到由衷的自豪,但同时,还有一些声音让他们尴尬甚至忧虑。“你卖的是正宗文山三七吗?”“用胶粘过没?”……一交流他才知道,外地有的地方的药商打着“文山三七”的牌子,销售品质一般或者较差的三七,以致不

少人对文山三七的品质产生疑问,甚至是不好的印象。

“我们也是种植户,种一茬儿三七真的不容易,三七不会说话,但它不认假,像田地、气候,没有合适的条件,三七就没法正常生长,你只有真心真意对它,它才会给你好的回报。种三七掺不得假,卖三七更得如此。”杨军说。

而在1000多公里外的洛阳,人们对于选购三七也有着不少的疑问。昨天,不少读者在电话中也问到,市场上的三七价格为什么有高有低?大小差不多的三七,为什么在不同的地方价格悬殊?

杨军对此举例说,三七分“春三七”和“冬三七”。“春三七”质量好、营养价值高、价格也相对高。“冬三七”营养价值相对低,价格自然也低。市场上也有个别商家用“冬三七”冒充“春三七”,一般消费者很难鉴别。

3 举措 呵护“南国神草”,当地在行动

作为传统名贵药材,三七被明代著名药学家李时珍赞为“金不换”,在文山当地又被称为“南国神草”。为了呵护原产地品牌,文山当地相关部门的打假维权行动持续进行,并及时向人们做出消费提醒。

在文山三七国际交易市场各个门口的醒目位置,我们都能看到《文山三七品牌维权打假工作告知书》,这是由当地文山三七品牌维权打假保护工作领导小组办公室发布的,告知书中详细列举了围绕三七的生产、经营等环节的违法侵权行为,包括掺杂掺假、以次充好、染色增重(裹泥

巴、胶粘拼接)等,并呼吁广大三七从业者要有知识产权保护意识,自觉维护文山三七品牌形象和信誉。

在洛阳,根据读者希望能提供一个平台,让更多的人能了解、购买文山三七的情况,本报和文山当地供应商进行了沟通、协商,拟明日在我市举办原产地三七直销活动。直销的三七优中选优,全部是从文山空运到洛阳的,省去各级经销商和中间环节。在活动现场,您将了解到有关文山三七的专业知识,并可参加三七优惠直购。

洛阳晚报举办原产地三七直销活动 明日到洛阳日报报业大厦抢购三七

正宗云南春三七 价格低至288元/斤

- 买2斤送价值98元的东北鲜人参1支
- 买5斤送1斤同品三七
- 现场订报并购买三七的市民还可获赠价值98元的东北鲜人参1支(数量有限,赠完为止)

现场免费打粉

三七的功效

- 降低肝脏脂肪 防治肝脏纤维化
- 缓解疲劳 使人精力充沛
- 稳定血压、血糖,降低血脂
- 缓解神经衰弱 使大脑清醒
- 增强免疫力,使气流畅通
- 扩张血管、降低胆固醇
- 提高记忆力
- 美容养颜,排除毒素 增强气色

直销时间:11月4日-11月5日(上午8:00至下午6:00) 指定直销地点:洛阳日报报业大厦二楼大厅(洛龙区开元大道218号)
乘车路线:市内乘29、37、57、70、96、K99、902、967、969路公交车即可到达 抢购热线:13783106036